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REFERAT DE APROBARE 
 

privind  implementarea proiectului „ Dezvoltarea unei platforme de 
interoperabilitate pentru interacțiunea digitală cu beneficiarii Consiliului 

Județean Timiș” cod SMIS 155110, finanțat prin PROGRAMUL 
OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014 – 2020 și alocarea 

în buget a sumelor necesare pentru implementarea acestuia 
 
 
            În acord cu Viziunea privind strategia pentru consolidarea administraţiei 
publice din România (SCAP), în anul 2020 România va avea o administraţie publică 
eficientă şi receptivă la nevoile societăţii. Un element important al dezvoltării 
administrative îl reprezintă digitalizarea, element menţionat în majoritatea 
strategiilor la nivel European, dar şi nationale. Digitalizarea are menirea de a 
simplifica procesele interne ale instituţiilor publice prin reducerea costurilor, 
scurtarea timpilor de răspuns în relaţia cu cetăţenii, mediul privat şi cel academic, 
procese care momentan sunt sever încetinite de birocraţie. Tot ca rol benefic al 
digitalizării putem privi şi gestionarea eficientă a resurselor şi a infrastructurii aflate 
în subordine prin îmbunătăţirea randamentului acestora în timp real prin 
monitorizare permanentă.  
          Unitatea Administrativ Teritorială Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș, 
în calitate de Lider de Proiect, a depus cererea de finanțare în cadrul Programului 
Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, pentru proiectul „Dezvoltarea 
unei platforme de interoperabilitate pentru interacțiunea digitală cu 
beneficiarii Consiliului Județean Timiș”, cod SMIS 155110, Axa prioritară 2: 
Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectiv specific 
2.1 „Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce 
optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP” – Cod 
apel: POCA/972/2/1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația 
publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță 
cu SCAP, cerere ce a fost selectată pentru contractare. 
            În cadrul proiectului se are în vedere dezvoltarea unei platforme software de 
interoperabilitate pentru interacțiunea digitală cu beneficiarii serviciilor și partenerii 
Consiliului Județean Timiș având ca scop reducerea timpilor alocați proceselor 
specifice întreprinse și oferirea unui mediu prietenos de relaționare cu beneficiarii 
externi, cât și retrodigitizarea a aproximativ 180 ml de arhivă din format letric în 
format digital. 



            
           În baza prevederilor art. 6 din Dispoziția președintelui Consiliului Județean 
Timiș nr. 65/17.02.2020 privind aprobarea Regulamentelor privind măsurile 
metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale 
Consiliului Județean Timiș, modificată și completată prin Dispoziția nr. 
486/23.11.2020 și Dispoziția nr. 529/14.12.2020  propun spre aprobarea Consiliului 
Județean Timiș proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului 
„ Dezvoltarea unei platforme de interoperabilitate pentru interacțiunea digitală 
cu beneficiarii Consiliului Județean Timiș” cod SMIS 155110, finanțat prin 
PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014 – 2020 și 
alocarea în buget a sumelor necesare pentru implementarea acestuia. 
 
 
 
 

PREȘEDINTELE 

CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ, 
Alin-Adrian NICA 

 
 


